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         Петро Табака  

        Добре Місто – Dobre Miasto 

 

Міжшкільна група навчання української мови у  Лідзбарку  (Lidzbark Warmiński) 

(текст з 2017 року) 

 

 Міжшкільний пункт навчання української мови в Лідзбарку-Вармінським 

міститься у Початковій школі №3 І. Красицького.   Свою роботу пункт мови розпочав  

у вересні 1983р. завдяки старанням місцевого гуртка УСКТ. Першими вчительками 

були п. Марія Кузьмович та п. Ярослава Ґіль. Сьогодні з дітьми працює Петро Табака. 

Кількість учнів протягом цих років змінювалася. Сьогодні українську мову вивчає 14 

учнів. Навчання відбувається після обіду в кожен вівторок. До нашого пункту 

приїжджають діти з різних місцевостей лідзбарського повіту. Одна учениця - Наталія, 

якій 8 років доїжджає на уроки 20 км.  

З 2015 року співпрацюємо з  львівською компанією Impulsis, яка  розробила 

інтерактивну мобільну українську абетку „Мишеняткова абетка” та з Львівською 

обласною бібліотекою для дітей. Беремо участь у різних конкурсах організованих 

бібліотекою. Наші учні взяли  участь у міжнародному конкурсі „Україна це-Ти!”. 

Конкурс цей спрямований на підтримку та розвиток зв'язків з українською діаспорою, 

на популяризацію української дитячої книги та читання, налагодження та зміцнення 

культурного діалогу з осередками української мови та культури у різних країнах світу. 

Конкурс прходив протягом 2016року  у чотиріох турах.  

У нашому пункті діє театральний гурток з яким виступаємо у Бартошицях на 

Перегляді малих театральних форм Я і малий театр та парафіяльній куті. 

Уроки в нас не стандартні, окрім теоретично-практичної  частини відбуваються 

майстер-класи. Серед найцікавіших це: спілкування з львівською письменницею та 

заступником головного редактора Видавництва Старого Лева Катериною Міхаліциною, 

виготовлення Дідуха, розпис Петриківського розпису, Адріївські вечорниці, а для дітей  
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Львова та далекої Костянтинівки влаштували ми День Європи. На цей день підготовили 

ми мультимедійну презентацію і зв’язалися з друзями через скайп тобто з Ольтином, 

Львовом і далекою Костянтинівкою. На завершення свята Дня Європи усі учасники 

виготовляли символічний соняшник, якого пелюстки склали прапори Європейського 

союзу, а в середину квітки поклали прапор України та ЄС. 

Про наші події можна прочитати у „Світанку”.  

 


